Party-Service Fröhlich GmbH

E-Mail info@party-service-froehlich.de Fax 0211-55954-25 Telefon 021155954-0, Am Hochofen 9, 40549 Düsseldorf

Arbeitszeugnis

Herr Oliver Bindel , geboren am 14.04.1965 in Düsseldorf, trat am 01.05.1995 in unser Unternehmen ein und war hier bis zum 30.06.2008 als Teamleiter beschäftigt.

Die Party-Service Fröhlich GmbH ist ein Veranstaltungs- und Cateringunternehmen mit Sitz in Düsseldorf. Die Party-Service Fröhlich GmbH bietet ca. 25 Mitarbeitern eine Beschäftigung.

Herr Oliver Bindel war 13 Jahre in unserem Unternehmen tätig.

Seine Tätigkeit umfasste vorrangig die komplette Koordination und Personaleinsatzplanung des Fuhrparks für den Catering-Service. Als Gastronomieleiter hat er zusätzlich die Verantwortung für die gesamte Organisation, Personaleinsatzplanung und Betreuung der ca. 10 Galopprenntage die jährlich auf der Düsseldorfer Galopprennbahn stattfinden, übertragen bekommen. Hierbei ist mitunter mit bis zu 20.000 Besuchern zu rechnen, die wiederum mit ca. 80 Mitarbeitern kulinarisch betreut werden; zudem war Herr Oliver Bindel dafür zuständig,

Überprüfung der durch unsere Logistik formulierten Lageranforderungen
Disposition des Catering-Services zu Locations in Absprache mit der Forum GmbH
Planung des Auf- und Abbaus des catering Equipments sowie des Mobiliars bei den jeweiligen
Veranstatungen
Betreuung und Abnahme der externen Zuliefererdienstleistungen
Betreuung des Biergartens.

Des Weiteren übernahm er zusätzlich alleinverantwortlich das Personalrecruiting und die Personaleinsatzplanung für die kurzfristig beschäftigten Saisonkräfte. Hervorzuheben ist dabei die eigenverantwortliche Bearbeitung des Meldewesens und die Abrechnungsorganisation der Mitarbeiter.

Im Laufe der Jahre haben wir Herrn Oliver Bindel stets als einen hochkompetenten, engagiert arbeitenden und überaus fleißigen Mitarbeiter kennengelernt, der aufgrund seines hohen persönlichen Einsatzes einen bedeutenden Beitrag zum Aufbau und der Weiterentwiklung unseres Unternehmens geleistet hat. Er verfügt über sehr gute, fundierte Kenntnisse, die er immer erfolgreich einzusetzen verstand. Seine Arbeitsweise ist geprägt durch hohe Zielorientierung und Systematik sowie durch ausgezeichnetes Verantwortungs- und Kostenbewusstsein. Auch die ausgezeichnete Qualität seiner Arbeit beeindruckte uns; selbst gesetzte und vereinbarte Ziele erreichte er stets sogar unter schwierigsten Bedingungen.

Im Ganzen beherrschte Herr Oliver Bindel seinen Arbeitsbereich umfassend, souverän und vollkommen. Darüber hinaus hat er sich – in eigener Initiative, mit hohem zeitlichen Engagement und sehr guten Ergebnissen – weitergebildet.

Deshalb waren wir mit den Leistungen von Herrn Oliver Bindel jederzeit und in jeder Hinsicht äußerst zufrieden. Er war ein sehr wertvoller Mitarbeiter.

Wegen seiner stets verbindlichen, kooperativen und hilfsbereiten Art war Herr Oliver Bindel bei seinen Vorgesetzten und Kollegen sehr geschätzt und beliebt. Auch sein Verhalten gegenüber unseren Kunden war vorbildlich, wobei er selbst in anspruchsvollen und schwierigen Situationen immer Gewandheit und hervorragendes diplomatisches Geschick bewies.

Herr Oliver Bindel verlässt unser Unternehmen auf eigenen Wunsch, zum 30.06.2008. Mit Bedauern über sein Ausscheiden danken wir diesem ausgezeichneten Mitarbeiter für die stets sehr gute Zusammenarbeit.

Wir wünschen Herrn Oliver Bindel auf seinem weiteren Lebensweg sowohl beruflich als auch persönlich alles Gute und weiterhin viel Erfolg.

Düsseldorf, 01.07.2008

Party-Service Fröhlich GmbH

Geschäftsführer Berna Fröhlich